

# 我市参加2018中国(郑州)产业转移系列对接活动

本报讯(记者 祁博) 11月1日上午,2018中国(郑州)产业转移系列对接活动在郑州开幕,市委常委、常务副市长吴祖明率我市代表团参加活动。市领导倪玉民、刘明亮参加。

据了解,本届活动由工业和信息化部、中国工程院和河北省、河南省有关部门和市县负责人出席开幕式。

活动期间,我市共收集签约项目20个,总投资149.9亿元,主要集中在新能源汽车、人工智能、电子信息、新材料、生物制药、印染等方面,项目呈现高端化、绿色化、智能化、融合化的特点。

校、科研机构负责人,来自全国10余个省(直辖市、自治区)的代表团以及香港特别行政区政府代表团,世界500强、中国500强企业等重要客商代表,美国、加拿大、意大利等境外代表团,河南省有关部门和市县负责人出席开幕式。

活动期间,我市共收集签约项目20个,总投资149.9亿元,主要集中在新能源汽车、人工智能、电子信息、新材料、生物制药、印染等方面,项目呈现高端化、绿色化、智能化、融合化的特点。

# 小小美工刀 惊艳广交会

## 睢阳区娄店乡积极帮助企业“走出去”揽大单

本报讯(记者 司鹤欣)10月31日,一条来自广州进出口商品交易会上的消息,让位于睢阳区娄店乡的商忠厚工贸有限公司一片沸腾。原来,该公司研发制造的美工刀系列产品在广交会开展第一天,便收获了500万元大额订单,小小美工刀登上广交会大舞台,走上了国际市场。

据介绍,商忠厚工贸有限公司是娄店乡大学毕业生朱厚力返乡创办的一家

劳动密集型企业,专业研发、生产美工刀等工具、文具。该公司坚持差异化经营方式,以专业铸造高品质产品,使得产品畅销国内外市场,吸纳了周边大批劳动力进厂务工增收。

该企业得到了当地党委、政府的大力支持。娄店乡党委、乡政府在获悉该公司产品主要销往国外市场后,为支持企业走出去做大做强,专门帮助企业注册了国际

商标,并申请了2018年第124届秋季广交会展位,成为展会上仅有的四家美工刀参展企业之一。

本届广交会上,公司产品一经亮相,便以新颖的款式、精细的做工、过硬的质量吸引了很多客商驻足参观洽谈,一俄罗斯客商经考察后当场签下了总价值500万元的订单。

“广交会开展刚刚两天,公司接收的

订单已经排到明年5月份。下一步我公司将入驻娄店乡产业园,扩大生产规模,提供更多的就业岗位,为周边乡亲增加就业机会,为国家出口创汇做贡献。”该公司负责人朱厚力高兴地说,“通过这次广交会也结识了更多的潜在客户,扩展了新的国际市场,相信在乡党委、乡政府的大力支持下,公司发展会越来越好。”



11月1日,民权县褚庙乡褚北村贫困户在格美特服装加工厂加工服装。据悉,随着人民群众对精神文化的需求,文艺演出服装需求量大、订单增多。格美特服装加工厂加工的服装供不应求,增加了贫困户收入。周长桥 薛军 摄

# 我市开展《反间谍法》颁布四周年宣传活动

本报讯(记者 孔慧) 11月1日上午,由国家安全局等单位开展的《反间谍法》颁布实施四周年宣传活动在商丘火车站南广场举行。市委常委、政法委书记杜新军出席活动,并在签名墙上签名。

据了解,《反间谍法》于2014年11月1日正式颁布实施,该法对5种具体间谍行为进行了法律界定。《反间谍法》作为我国反间谍工作领域的一部重要法律,进一步规范和加强了反间谍工作,对防范、制止和惩治间谍行为,维护国家安全,发挥了积极保障作用。

在现场,记者看到,市国家安全局布置了活动展板,通过翔实的文字和活泼生动的漫画介绍了《反间谍法》具体的法律条文和反间谍典型案例,直观地加深了市民对反间谍相关知识的了解,提高了广大市民的反间谍意识和履行法律义务的责任感。不少市民前来了解《反间谍法》的相关知识,市民汪先生表示,原以为间谍活动离自己的生活很远,看了展览之后,才发现间谍活动种类很多,以后要提高警惕,不能被坏人利用去做破坏自己国家安全的间谍活动。

# “豫酒振兴商丘在行动——酒业专题推介活动”在郑州举行

本报讯(记者 祁博) 11月1日下午,我市在郑州举办“豫酒振兴商丘在行动——酒业专题推介活动”,旨在展示商丘落实豫酒振兴战略取得的成果,树立商丘酒业新形象,推广商丘酒业新产品,让省内外各界人士更加了解商丘酒,增强消费商丘酒的信心。副市长倪玉民出席活动并致辞,市政协副主席、市工信委主任刘明亮主持。我市11家酒企参加活动。

倪玉民在致辞中首先对参加本次活动的省内外嘉宾表示欢迎和感谢,并简

要介绍了我市市情和近年来酒业转型发展情况。他说,酿酒产业是商丘市的传统优势产业,近年来,商丘市各级各部门认真贯彻落实省委、省政府振兴豫酒的决策部署,在企业改制、并购重组、品牌重塑、营销模式重建、规范市场秩序、优化发展环境等方面真抓实干,全市酒业呈现出健康发展的良好势头,真诚欢迎大家到商丘参观指导工作,共同关注商丘名酒、共同宣传推广商丘名酒,共同见证商丘酒业的发展振兴。

## “两城”联创在行动

### 创建国家卫生城市答市民100问

- 20.国家卫生城市标准中城中村及城乡接合部卫生包括哪些内容?
- 答:(1)有卫生保洁人员和制度。(2)环卫设施齐全、布局合理,垃圾密闭收集运输,日产日清,清运率100%。有污水排放设施。公厕数量达标,符合卫生要求。(3)路面平整干净,无坑洼、积水及泥土裸露。村内无乱搭乱建、乱堆乱摆、乱拉乱挂、乱停乱放、乱贴乱画、乱扔乱倒等现象。(4)除“四害”措施落实。无违规饲养畜禽。(5)农副产品交易市场、“五小行业”管理及环境保护符合有关规定。(6)城乡结合部卫生整洁,无乱排污水、乱倒垃圾、乱堆物料、乱建棚屋、乱开店等现象。(未完待续)



# 王位东:提升履职能力 积极参政议政

本报记者 翟华伟

现任市农机服务中心副主任、市总工会商丘市常务副主委的王位东,担任政协委员20余年,可以说是我市统一战线队伍中的“老兵”。

多年来,王位东拥有坚定的政治立场,积极参政议政。作为一名政协委员,他认为,打铁还需自身硬。他注重学习新知识,不断提升自己履职尽责的能力。

### 加强学习,提升履职尽责能力

20多年来,王位东曾任河南省十二届人大代表,省十届政协委员,商丘市二届、三届人大常委会,市一届政协委员、四届政协常委;现任商丘市农机服务中心副主任、市总工会常务副主委、河南省十二届政协委员、市七届河南省政协委员、商丘市五届政协常委。

王位东深知,作为一名政协委员,不仅仅是荣誉,更是责任。打铁还需自身硬,为更好地履职尽责、服务人民,他注重学习新知识,积极提高自身素质。在坚持自学的同时,他先后到中央社会主义学

院、上海浦东干部学院、中国人民大学学习培训。

担任政协委员以来,王位东积极参加省、市政协组织的会议和各项视察、考察、调研等活动。日常工作中,他关注社会热点难点问题,关心弱势群体诉求,关注人民群众呼声,积极撰写提案。

作为一名省政协委员,2008年和2009年在省政协十届一次、二次会议上,他分别提交的《关于加快改善农村环境,推进社会主义新农村建设的提案》和《关于切实加强社区卫生服务机构人才队伍建设的提案》,引起了省有关部门的重视和采纳。

2011年,王位东与曹辉联名向省政协十届四次会议提交的《关于加强社会药房监管的提案》,被省政协评为优秀提案,并被列为当年主席领办的全省十件重点提案之一;2012年,向省政协十届五次会议提交的《关于把讲孝道作为选拔任用领导干部考核内容之一的提案》等4件提案,被多家媒体报道;2018年,向省政协十二届一次会议提交的《关于加强老年人“保健品”市场监管的提案》等6件提案,引

起省有关部门的重视,并被采纳。

**坚定立场,积极参政议政**

作为商丘市第一届政协委员,王位东在1997年至2003年间撰写的8件提案被市政协评为优秀提案。

多年来,王位东的提案保持着高质量,不少提案被采纳,并得到落实。

其中,2002年,商丘市委向市政协提交了由他执笔撰写的《关于尽快组建商丘医学高等专科学校的提案》,被市委、市政府采纳并得到落实。2004年5月,国家教育部正式批准建立商丘医学高等专科学校,结束了当时豫东和鲁苏皖接壤地区没有医学高校的历史。

2009年和2010年,他分别撰写的《关于进一步加强农资市场监管 切实维护农民群众利益》的调研报告和《关于加强青少年优秀传统文化教育 提高青少年思想道德水平的建议》,分别得到时任省、市领导的批示,并得到落实;2013年,他向市政协四届二次会议提交的《关于商丘市应尽快

确立城市精神的建议》《关于加大我市机动车排气污染防治力度 保护生态环境的建议》,也被市委、市政府采纳,并得到落实;2016年和2017年,他分别向市政协四届五次会议、五届一次会议提交的《关于全力构建精准扶贫脱贫体制机制 确保我市如期全面建成小康社会的提案》和《关于加强中大学生优秀传统文化教育的提案》,被市政协评为优秀提案。

王位东始终认为,作为政协委员,要坚定政治立场,要始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,与中国共产党同心同德、同力同心,要树立终身学习理念,刻苦钻研履职技能,提高建言献策水平,发扬“功成不必在我,功成必定有我”的担当进取精神。



## 关于三区空气质量考核支偿情况的通报

按照《商丘市空气质量考核支偿暂行办法》(商环攻办[2018]94号)和《商丘市空气质量指数预警管理暂行办法》(商环攻办[2018]99号)规定,对三区

空气质量情况实施每日考核,10月31日考核结果已核算完毕,予以公布。

商丘市环境保护局  
攻坚战领导小组办公室  
2018年11月1日

行政区	国控站支偿(万元)	省控站、小型站支偿(万元)	当日合计支偿(万元)	当月累计支偿(万元)
示范区	-8	-5	-13	-488.4
睢阳区	-7	-4	-11	-465.5
梁园区	-9	-4	-13	-418

# 关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对造成或可能造成开发银行支持领域内国有资产、国民财产损失和危害或可能危害开发银行利益等情形进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的项目法人及组织,包括开发银行各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的客户、经营、财务、项目等信息或材料骗取开发银行资金的行为。

(二)开发银行客户违反合同约定的行为。包括但不限于挪用、非法占用、私分和转移项目资金,或造成重大损失和浪费,以及其他违法违规等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的

行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件转移和抽逃资金,以及恶意逃废债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物的行为。包括但不限于担保企业利用虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行贷款项目提供虚假担保,以及恶意转移抵押物等行为。

(五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书

信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以署名或匿名,但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、奖励

经调查,举报情况属实,且避免或挽回开发

银行资产损失的,开发银行将视具体情况给予举报人奖励。

五、受理联系方式

1.总行  
举报受理或来信地址:北京市西城区太平桥大街16号国家开发银行 审计举报办公室(邮编:100032)  
电话:010-68333171  
电子邮件:jubao@cdb.com.cn

2.分行  
举报受理或来信地址:郑州市金水路266号国家开发银行河南省分行审计举报办公室(邮编:450008)  
电话:0371-69331706  
传真:0371-66000590

六、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布。特此公告

国家开发银行河南省分行  
2018年11月2日